# ボランティア参加には、 パートナーズ登録が必要です。

平素よりあしなが学生募金へのご理解ご協力ありがとうございます。あしなが学生募金では、 100 回を機にご協力いただくすべての団体・個人のみなさまにパートナーズ登録をお願いいして おります。過去ご協力いただいた学校・個人・団体のみなさまも登録をお願いたします。

## パートナーズ登録すると?

- ・2回目以降の参加で参加申し込みがスムーズ!
- ・募金の開催情報などがすぐにメールで受け取れる。
- ・登録後の参加履歴が確認できる。

あしなが学生募金に ボランティアとして参加頂いている 個人・団体のみなさまを

「パートナーズ」

とお呼びしています。

## 登録の流れ



#### Webヘアクセス!

「あしなが学生募金パートナーズ登録」で検索し、 あしなが学生募金のウェ ブサイトを開きます。



#### 入力!

パートナーズ登録フォームより、登録に必要な情報を入力します。



#### パ・トナース・番号Get!

登録したメール宛てに、 パートナーズ番号が届き ますので、大切に保管し てください。



#### 完了!

パートナーズ番号を使って、街頭募金や校内募金の参加申し込みができるようになります。

## Q&A

- Q.パートナーズ登録をしなくても、募金活動に参加できますか? A.参加いただくことができません。まずはパートナーズ登録を お願いします。
- Q.個人で参加する場合でも、パートナーズ登録は必要ですか? A.個人で参加する場合もパートナーズ登録をお願いします。 3人以上のグループでの参加は団体として登録をお願いしています。

## お問い合わせ

## あしなが学生募金事務局

Email: info@ashinaga-gakuseibokin.org

QR コードを読み込んで、 パートナーズ登録スタート!



